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Співпраця із міжнародними ор-
ганізаціями для Вінниці є од-
ним з пріоритетних напрямків 

роботи міської влади. Підтримка міс-
цевих ініціатив іноземними структу-
рами дозволяє прискорити реалізацію 
відповідних заходів у різних напрям-
ках життєдіяльності обласного цен-
тру. За допомогою уже налагодженого 
партнерства у Вінни ці підтримуються 
такі напрямки співпраці, як розвиток 
взаємодії між підприємцями, у тому 
числі на рівні малого та середнього 
бізнесу; модер нізація міської інфра-
структури з ви користанням сучасних 
енергозберігаючих технологій та 
електронних систем; запровадження 
нових технологій у галузі охорони 
здоров’я; обмін знаннями та досвідом 
щодо муніципального управління, 
впровадження електронного вря-
дування, реформи місцевого само-
врядування, міжмуніципальної спів-
праці; культурний обмін та реалізація 
спільних проектів у галузі культури; 
розвиток партнерства між громад-
ськими організаціями та інші.

Із року в рік Вінниця посилює між-
народні зв’язки та розширює коло 
партнерів. У рамках наймасштабні-
них проектів Вінниця отримала біль-
ше сотні капітально відремонто ваних 
швейцарських трамваїв; у 2012 році на 

базі однієї лікарні в місті запрацював 
сучасний діагностичний центр з ізра-
їльським обладнанням; за підтримки 
міжнародної організації IFC підсиле-
но  роботу з об’єднаннями співвлас-
ників багатоквартирних будинків 
у напрямку енергозбереження в ба-
гатоповерхівках; в рамках домовле-
ностей із урядом Швейцарії Вінниця 
отримає понад 170 мільйонів гривень 
безповоротних інвестицій на модер-
нізацію системи теплопостачання в 
двох мікрорайонах міста (реалізація 
цього проекту вже розпочалась). Реа-
лізується низка інших важливих про-
ектів. Більш детально про ці проекти 
дещо згодом, а поки що мова піде про 
інші програми, які реалізуються за 
підтримки міжнародних організацій і 
дуже важливі для всебічного розвитку 
міста.

Вже довгий час Вінниця плідно 
співпрацює з міжнародною організа-
цією USAID. За її підтримки у місті в 
2005-2008 роках міською владою за-
безпечено прозорий, зрозумілий і від-
критий процес надання адміністра-
тивних послуг. На першому поверсі 
міської ради облаштовано 15 робочих 
місць для працівників Центру адміні-
стративних послуг «Прозорий офіс» 
у рамках програм «По створенню до-
звільних офісів» та «Розвиток торгівлі 
та бізнесу». Власними силами фахівці 

виконавчих органів міської ради від-
працювали алгоритми проходження 
документів по необхідних інстанціях і 
підібрали необхідне програмне забез-
печення, яке дає можливість робити 
весь процес авто матизованим та неза-
лежним від лю дини, відповідно, уне-
можливлює про яви корупції. На сьо-
годнішній день, в «Прозорому офісі» 
на першому поверсі мерії облаштова-
но вже 33 робочих місця та надаються 
232 адміністративні послуги. Окрім 
цього, у Вінниці завершуються ро-
боти по створенню ще трьох Центрів 
адміністративних і соціальних послуг 
«Прозорий офіс», які будуть розта-
шовані у трьох районах міста. Осо-
бливість їхньої роботи полягатиме у 
тому, що для отримання необхідної 
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послуги вінничани зможуть звертати-
ся в будь-який з чотирьох центрів, і не 
обов’язково за місцем проживання. 

  У 2006 році за підтримки USAID 
було розроблено Стратегічний план 
економічного розвитку міста Вінниці, 
а в 2011 році – стартували два проекти: 
«Реформа міського тепло за безпечення 
в Україні» та «Право кожного — жити 
вільно та мобільно» за участю міського 
центру, соціальних служб для сім’ї, ді-
тей і молоді та  громадської організації 
«Гармонія». В  2012 році розпочато 
реа лізацію Національного проекту 
«Чисте місто», який впроваджує Про-
грама розвитку державно-приватного 
партнерства USAID спільно з Фондом 
«Східна Європа», Державним агент-
ством з інвестицій та управління на-
ціональними проектами України.

Три роки тому (у 2010 році) Вінни-
ця підписала угоду про партнерство 
з Програмою розвитку організації 
об’єднаних націй (ПРООН), яка пе-
редбачає надання підтримки меш-
канцям, малому бізнесу, громадським 
організаціям, закладам освіти та місь-
кій раді в напрямку  розв’язання со-
ціально-економічних та екологічних 
проблем на території міста. В рамках 
цього проекту передбачається, зокре-
ма, підтримка створення та діяльності 
об’єднаннь співвласників багато-
квартирних будинків. Цього ж року 
Вінниця увійшла до складу Асоціації 
«Енергоефективні міста України», яка 
діє в рамках Угоди мерів (проект Євро-
пейського союзу), а восени 2010 року 
подільська столиця приєдналась до 
європейської ініціативи «Угода мерів».

У 2010 році продовжена робота в 
напрямку стратегічного планування 
розвитку міста – затверджена Кон-
цепція стратегічного плану розвитку 
Вінниці на 2010-2020 роки, на осно-
ві якої розробляється Стратегічний 
план.  До цієї роботи, окрім фахівців 
виконавчих органів міської влади, за-
лучені експерти м. Цюріху (Швейца-
рія), м. Кельце (Польща), спеціалісти 
Проекту партнерства Канада-Україна 
«Регіональне врядування та розвиток» 
та ін. Стратегічний план розвитку 
міста передбачає цілком реальні та 
конкретні кроки на короткотривалу і 
довготривалу перспективу, які  в кін-

цевому результаті наблизять Вінницю 
до стандартів комфортного, сучасного 
європейського міста.

Для вінницької влади досить важ-
ливо не лише розуміти і бачити про-
блеми територіальної громади, усві-
домлювати причини їх виникнення, 
залучати додаткові ресурси, а й шу-
кати ефективні шляхи їх вирішення. 
Адже не завжди наявність достатньої 
кількості фінансового ресурсу до-
зволяє досягати якісних результатів. 
Тому досить важливо обмінюватись 
досвідом та отримувати інформацію 
з різних джерел. У цьому питанні 
важлива методологічна підтримка за-
кордонних партнерів, які володіють 
європейським досвідом і власним по-
глядом на вирішення різних проблем. 
В 2011 р. у Вінниці, спільно з Британ-
ською Радою, Швейцарським агент-
ством розвитку та співробітництва, 
швейцарсько-українським проектом 
«DESPRO», був підготовлений та про-
ведений семінар «Розвиток міст Схід-
ної Європи» за участю молодих мерів 
з 14 міст Східної Європи та України. 
За результатами семінару була видана 
збірка матеріалів «Сучасні тенденції 
розвитку міст Східної Європи».  Та-
кож Вінницька міська рада, спільно 
з Асоціацією «Енергоефективні міста 
України», організувала міжнародну  
конференцію «Менеджмент та фі-
нансування сталого енергетичного 
розвитку міст». На конференції були 
присутні посол Фінляндії, науковий 
директор організації «Ifeu-Institut 
Heidelberg», представники Світового 

Конференція міст України за участю міжнародних експертів «SMART CITY, електронні технології 
для забезпечення розвитку локальної демократії та сталого міського розвитку», липень 2012 р.

центр адміністративних і соціальних послуг «Прозорий офіс» (1-й поверх вінницької міської 
ради)
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банку, представники міжнародної ор-
ганізації «Climatе Alliance», керівник 
Німецького товариства міжнародного 
співробітництва «GIZ», представни-
ки ЄС в Україні та мери українських 
міст, які входять до складу Асоціації 
«Енергоефективні міста України».  
Також Вінницька міська рада, спільно 
з партнерською організацією UNEP 
(Женева), Франкфуртською школою 
фінансів та управління (Німеччина), 
муніципалітетами м. Бєльці (Молдо-
ва) та Ічері Шехер (Азербайджан),  
виграла грант Європейської комісії  
«Підтримка участі країн Східного 
партнерства та міст Центральної Азії в 
Угоді Мерів». Метою 3-річного гранту 
є посилення місцевих органів влади 
та зацікавлених сторін щодо стійкого 
енергетичного планування (особли-
во у будівельному, транспортному  
та фінансовому секторах). В травні 
2012 році у Вінниці відбулися перші 
робочі семінари та тренінги. Окрім 
семінарів та конференцій, працівни-
ків виконавчого апарату міської ради 
стажувались у Швейцарії і Польщі 
та, з метою вивчення позитивного 
досвіду сталого міського розвитку, 
відвідали Німеччину, Великобрита-
нію, Австрію, Боснію та Герцеговину, 
Македонію, Ізраїль.

Для укріплення іміджу Вінниці, 
як одного з лідерів впровадження 
кращих муніципальних практик, у  
2012 році проведені міжнародні семі-
нари та конференції:

 конференція Smart City: розумне 
місто «Електронні технології для 

забезпечення розвитку локальної 
демократії та сталого міського 
розвитку» – спільно з ПРООН, 
Швейцарською Конфедерацією, 
Асо ціацією міст електронного вря-
дування;
 молодіжний форум лідерів з Укра-

їни, Польщі, Німеччини «Be active 
for Europe» – спільно з Посольством 
Німеччини, Фондом Конрада  Аде-
науера, польським представниц-
твом Фонду Роберта Шумана та 
Фондом Петра Порошенка;
 навчальний семінар «Державно-

приватне партнерство в Україні: 
стратегії фінансування державних/
муніципальних проектів», спільно з 
USAID, фондом «Східна Європа» та 

Державним агентством з інвестицій 
та управління національними про-
ектами України;
 Перший національний форум 

міст, дружніх до дитини – спільно з 
фондом ООН (ЮНІСЕФ). 
Плідним 2012 рік був і на візити 

іноземних делегацій до Вінниці. Про-
тягом року місто відвідали гості з 
Швейцарії та Польщі: представники 
Кнесету та Міністра закордонних 
справ Держави Ізраїль; посли Ізраї-
лю, Фінляндії, Німеччини, Австрії, 
Нідерландів, Польщі, Македонії, 
Ін дії; делегації муніципалітетів міст-
побратимів. Уперше на День Європи 
Вінниця приймала делегацію країн 
ЄС на чолі з послом Європейського 
Союзу в Україні Жозе Мануелєм Пін-
ту Тейшейрою, до складу якої увійшли 
7 послів європейських держав (Данії, 
Великобританії, Швеції, Авст рії, Ні-
дерландів, Румунії та Литви) та пред-
ставників посольств ще п’яти країн.

Вінниця постійно розширяє коло 
міст-побратимів. Цьогоріч з’явилось 
іще одне місто-побратим – Бат-Ям 
(Ізраїль). Також підписаний протокол 
намірів про співпрацю між Вінницею 
та Гміною Коморники (Польща). На 
стадії погодження знаходяться про-
токол намірів про співпрацю іще із 
двома містами Литви та Македонії.

Загалом, сучасна Вінниця розви-
вається, шукаючи відповіді на викли-
ки часу у кожній сфері свого життя. 
Головне завдання влади – зробити 
Вінницю сучасним, комфортним 
європейським містом, а міжнародна 
співпраця та досвід, без сумніву, до-
помагає у цьому.

Перший національний форум міст, дружніх до дитини, листопад 2012 р. 

Швейцарські трамваї у м. вінниця


